



REPUBLIKA HRVATSKA – REPUBBLICA DI CROAZIA  
ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA  
GRAD BUJE – CITTÀ DI BUIE



Gradsko vijeće - Consiglio cittadino

Klasa:023-05/17-01/32

Urbroj:2105/01-03-01/2-17-2

Buje, 31.10.2017.

**ZAPISNIK**

**sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Buja od 31.10.2017.**

koja se održala u prostorijama POU Buje

Početak sjednice u 18,00 sati.

Na sjednici su bili prisutni sljedeći vijećnici Gradskog vijeća: Rino Duniš, Franco Basiaco, Franko Gergorić, Anita Medica, Moreno Pucer, Roberta Bucaj, Bojana Puzigaća, Moreno Mamilović, Josip Pejić, Sonja Buljević, Marino Dussich, Arnela Čokrlija, Manuel Vigni, Tanja Lukin i Milka Kević.

Bili su prisutni Gradonačelnik Grada Buja Fabrizio Vižintin, zamjenica gradonačelnika Arijana Brajko, pročelnici upravnih odjela Loreta Makovac, Elvis Glavičić i Jelena Bojić te službenik Mauricio Sinković.

Od predstavnika medija bili su nazočni Luka Jelavić i Robert Buzdakin.

Zapisničar: Mauricio Sinković

Sjednicu je vodio predsjednik Gradskog vijeća, Rino Duniš (u nastavku: Predsjednik)

Sjednica se tonski snimala, a snimak će biti pohranjen u gradskoj upravi Grada Buja i javno dostupan, stoga se sastavlja samo skraćeni zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je 4. redovnu sjednicu, pozdravio je prisutne, utvrdio je da su nazočni svi vijećnici, te konstatirao da postoji kvorum potreban za održavanje sjednice.

Predložio je planirani dnevni red, uz izmjenu redosljeda, na način da prva točka Pitanja, prijedlozi i informacije bude na kraju sjednice, stoga je predložio sljedeći dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 03. sjednice Gradskog vijeća Grada Buja
2. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Kaštel-Dorina
3. Informacije o stanju Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Rudine-Vladimir Nazor
4. Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju predsjednika/ce i člana/ice Upravnog vijeća POU BUJE – UPA DI BUIE
5. Prijedlog Odluke o oprostima zakupcima poslovnih prostora u vlasništvu Grada Buja koji su obuhvaćeni rekonstrukcijom ulice 1. svibnja za razdoblje od 01.11.2017. do 31.01.2018.
6. Informacija o proširenju područja naplate parkiranja na području Grada Buje – Buie
7. Informacija o primjedbama Grada Buje-Buie na prijedlog novog Zakona o poljoprivrednom zemljištu
8. Prijedlog Odluke o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanja ugovora o kupoprodaji nekretnina
9. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja-Buie
10. Pitanja, prijedlozi i informacije
11. Razno

## **ZAKLJUČAK**

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

### **Ad 1. Verifikacija zapisnika sa 03. sjednice Gradskog vijeća Grada Buja**

Na Zapisnik sa prethodne sjednice nije bilo primjedbi.

## **ZAKLJUČAK**

Gradsko vijeće je jednoglasno usvojilo Zapisnik sa 03. sjednice Gradskog vijeća Grada Buja.

### **Ad 2. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Kaštel-Dorina**

Pročelnica, Jelena Bojić je rekla da je inicijativa za donošenje predmetnog plana pokrenuta za vrijeme prethodnog saziva Gradskog vijeća od strane fizičkih osoba koji su većinski vlasnici zemljišta unutar obuhvata plana, a to su Sergej i Livio Urbac. Iako našim prostornim planom nije predviđena obveza izrade UPU-a kao plana nižeg reda, pristupilo se njegovoj izradi s osnovnim ciljem rješavanja pristupa parcelama, dakle uređenja prometnica unutar naselja. Namjena je stambena, dakle obiteljske i višestambene zgrade s mogućnosti poslovne namjene, ali samo u tihim djelatnostima. U mjesecu lipnju održana je javna rasprava gdje su bili prisutni i stanari naselja Dorina. Njihova osnovna primjedba bila je koje će biti poslovne djelatnosti da ne bi smetale njihovim turistima. Treća odrednica plana je da u tom dijelu ima malo zelenih površina, tako da smo u jednom dijelu predvidjeli (sa južne strane) i površine društvene namjene. Ponovljena javna rasprava je bila u mjesecu listopadu i nije bilo primjedbi na UPU dijela naselja Kaštel-Dorina.

Predsjednik je otvorio raspravu ali nije bilo pitanja, stoga je dao Prijedlog Odluke na glasanje..

## **ZAKLJUČAK**

Gradsko vijeće jednoglasno je usvojilo Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Kaštel-Dorina

### **Ad 3. Informacije o stanju Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Rudine-Vladimir Nazor**

Pročelnica Jelena Bojić je izvijestila da se radi o ciljanim izmjenama i dopunama Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Rudine-Vladimir Nazor. Kako se odustalo od izgradnje novog vrtića potrebno je izmijeniti UPU da bi se postojeći vrtić mogao rekonstruirati. Osnovni razlog je planiranje novog prometnog rješenja koje spaja Sunčanu ulicu sa ulicom Matije Gupca. 25. listopada je održana javna rasprava na kojoj su bili nazočni stanari Sunčane ulice koji nisu imali posebne primjedbe na navedeno prometno rješenje. Na kraju je rekla da bi se mogao izraditi projekt energetske obnove, projekt mora biti u skladu s prostornim planom, zato je izrađeno novo prometno rješenje te se predlažu navedene izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja dijela naselja Rudine-Vladimir Nazor.

Predsjednik je pitao nazočne da li imaju kakve primjedbe ili prijedloge u vezi s izmjenama i dopunama predloženog Plana.

Pitanja ili komentara nije bilo, te s obzirom da se radilo samo o informaciji, prešao je na slijedeću točku dnevnog reda.

#### **Ad 4. Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju predsjednika/ce i člana/ice Upravnog vijeća POU BUJE – UPA DI BUJE**

Predsjednik je podsjetio nazočne da je POU već duže vrijeme bez predsjednika/ce Upravnog vijeća POU, a u međuvremenu je i jednoj djelatnici POU koja je bila članica Upravnog vijeća prestat radni odnos i odselila je iz Buja. Na njeno mjesto je POU predložio Maju Livada.

Na odboru za izbor i imenovanja su stigla dva prijedloga: Anita Medica od strane IDS-a i Sonja Buljević od strane SDP-a. Na Odboru je prihvaćen i prosljeđen prijedlog za imenovanje Anite Medica za predsjednicu Upravnog vijeća POU a u propisanom roku prije održavanja ove sjednice Vijeća zaprimljen je amandman od strane SDP-a kojim se traži da bude imenovana Sonja Buljević.

Predsjednik je otvorio raspravu.

Povela se rasprava o redosljedu glasanja za prijedlog Odbora, odnosno amandman. Iako u Pravilniku o radu Gradskog vijeća nije izričito naveden redosljed, logički se zaključilo da se prije treba glasati o amandmanu, pa je Predsjednik dao na glasanje amandman sa prijedlogom da se na mjesto predložene Anite Medica izabere Sonja Buljević.

Za prihvaćanje amandmana, odnosno imenovanje Sonje Buljević je glasano sa 7 ZA i 8 PROTIV.

Predsjednik je dao na glasanje izvorni Prijedlog rješenja.

#### **ZAKLJUČAK**

Gradsko vijeće je sa 8 glasova ZA i 7 glasova PROTIV usvojilo Rješenje o razrješenju i imenovanju predsjednika/ce i člana/ice Upravnog vijeća POU BUJE – UPA DI BUJE

#### **Ad 5. Prijedlog Odluke o oprostima zakupnina zakupcima poslovnih prostora u vlasništvu Grada Buja koji su obuhvaćeni rekonstrukcijom ulice 1. svibnja za razdoblje od 01.11.2017. do 31.01.2018.**

Predsjednik je rekao da se predlaže donošenje odluke Gradskog vijeća o oprostima zakupnine za tri mjeseca zakupcima poslovnih prostora u vlasništvu Grada Buja koji se nalaze u ulici 1. svibnja jer trpe gubitke i imaju probleme u poslovanju zbog rekonstrukcije Ulice 1. svibnja.

Predsjednik je otvorio raspravu.

Manuel Vigni je rekao da bi Grad trebao iznaći rješenje za ostale poslovne subjekte koji nisu u zakupu Grada a koji imaju iste probleme i štete. Trebalo bi analizirati pojedinačne poslovne subjekte i vidjeti način da im se pomogne.

Gradonačelnik Fabrizio Vižintin je podsjetio da ukupnom iznosu prihoda kojih se Grad Buje odriče u priloženoj tablici treba dodati iznos PDV-a koji je Grad dužan dodatno platiti iako ne ostvaruje prihod od zakupnine.

Predsjednik je rekao da je teško iznaći pravno temelje za pogodovanje ostalih poslovnih subjekata.

Tanja Lukin je pitala kako će se riješiti ako se radovi budu odužili poslije planiranog roka od 31.01.2018.

Predsjednik je rekao da o takvoj mogućnosti ne želi razmišljati, da su u stalnom kontaktu sa izvođačima i da za sada poslovi idu po planu.

## ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je jednoglasno usvojilo Odluke o oprostima zakupnina zakupcima poslovnih prostora u vlasništvu Grada Buja koji su obuhvaćeni rekonstrukcijom ulice 1. svibnja za razdoblje od 01.11.2017. do 31.01.2018.

### **Ad 6. Informacija o proširenju područja naplate parkiranja na području Grada Buje – Buje**

Predsjednik je rekao da je sa Gradonačelnikom i sa Odborom za gospodarsku politiku, razvoj i financije sagledana situacija u svezi parkiranja na području Grada Buja te se došlo do zajedničkog mišljenja da postoji dosta prostora za poboljšanje. Smatra da treba postići veću pravednost, te uključiti u naplatu i neke gradske površine koje se do sada nisu naplaćivale, te rasteretiti uži centar iznalaženjem dodatnih parkirnih mjesta na periferiji Grada i konačno napraviti više reda za parkiranje u Starogradskoj jezgri. Ovim putem tražimo i Vaše sudjelovanje, prijedloge i mišljenja usmjerena na poboljšanje i unapređenje režima parkiranja na području Grada Buja. Otvorio je raspravu.

Milka Kević je pitala kako je moguće da su neke osobe sa jednom karticom parkirale više vozila unutar Starogradske jezgre.

Predsjednik je rekao da je to jedan od razloga što se krenulo sa ovom inicijativom jer se utvrdilo da nije funkcioniralo kako treba, upravo je namjera da se personalizira korištenje, odnosno da pametni uređaj na ulazu u Starogradsku jezgru prepozna registraciju vozila i identificira ovlaštenu osobu.

Sonja Buljević je rekla da je primijetila u priloženoj dokumentaciji da bi se naplaćivao parking ispod Centra za inkluziju, te da bi u tom slučaju stanovnici Rudina „nastradali“, jer se i sada djelatnici Centra za socijalnu skrb po ljeti parkiraju u njihovom dvorištu u hladovini, a stanari nemaju gdje parkirati, a ako se uvede tamo naplata svi će parkirati u njihovoj ulici.

Gradonačelnik je rekao da se to neće dogoditi jer će se dozvoliti parkiranje samo za stanare, a prometni redar će redovito kažnjavati takve osobe.

Josip Pejić je uvodno pohvalio namjeru poboljšanja sustava parkiranja, ali da smatra da prvenstveno treba naplaćivati uređene i asfaltirane površine što se odnosi na točku 4. Odluke, a što se tiče točke 18. rekao je da je treba proširiti sa mogućnošću da se netko tko ima poseban status u svezi prebivališta i vlasništva vozila, da može kontaktirati nadležnu osobu koja bi mogla priznati i odobriti poseban status, ili koji rade vani a imaju stranu registraciju. Nadalje je spomenuo oprez kod odmjeravanja kazne za nepropisno parkiranje da ne bi došla u koliziju sa člankom 350. ZOO i sa člankom 54. Zakona o zaštiti potrošača.

Predsjednik ga je zamolio da sve navedene primjedbe i eventualne druge pretoči u jedan dopis i da ga uputi Gradu, kako bi se mogla izraditi što kvalitetnija konačna Odluka.

Gradonačelnik je rekao da je svrha ove informacije i priložene dokumentacije postići dva cilja: poboljšati režim parkiranja u Starogradskoj jezgri i omogućiti komunalnom poduzeću da ostvari dodatne prihode, po nekim projekcijama između 350 do 450 tisuća kuna, što bi predstavljalo smanjenje nenamjenskih rashoda u Proračunu Grada Buja za isti iznos, a koji bi se mogao usmjeriti prema školama ili vrtićima.

Moreno Mamilović je rekao da je sve lijepo, ali da treba ozbiljno razmišljati o povećanju broja parkirnih mjesta jer je sve veći broj vozila, pa makar na površinama koje neće biti odmah uređene i asfaltirane.

Manuel Vigni je potvrdio da se treba dugoročno razmišljati o formiranju i izradi studije za pronalaženje i nasipavanje sa šljunkom, sa zemljom samo da se dobije barem sto parkirnih mjesta, ispod Ronda, ispod trga, kao što je napravio Motovun, Buzet i Pazin pa čak i Rovinj. Treba napraviti studiju o vremenu produženja naplate, o skupljim i jeftinijim kartama i slično. Treba početi nasipavati ispod Ronda, pa makar do niže razine, pa s vremenom će se postepeno uređivati i nadograđivati. Ukazao je i na mogućnost i češća kažnjavanja komunalnog redara u poslijepodnevnim i večernjim satima.

Franko Basiaco je ukazao na termin „pravni subjekti“ koji se nalazi u Odluci a koji pretpostavlja trgovačka društva, koja nisu izjednačena sa obrtima i OPG-ima kojih ima u Starogradskoj jezgri a koji imaju posebne potrebe dostave i iskrcaja roba ili izvršenja usluge, ili ako imaju usluge smještaja, da im gost može pristupiti, iskrcati robu i kofere te izaći iz zone ili imati mogućnost parkiranja, a sve to treba predvidjeti.

Predsjednik je rekao da smatra da je dovoljno raspravljeno, i zamolio sve koji su imali primjedbe da ih pretoče u pisani tekst i dostave Gradu, radi adekvatne dorade Odluke, te je najavio slijedeću točku dnevnog reda.

#### **Ad 7. Informacija o primjedbama Grada Buje-Buie na prijedlog novog Zakona o poljoprivrednom zemljištu**

Predsjednik je izvijestio nazočne da je analizom Prijedloga novog Zakona o poljoprivrednom zemljištu primijećeno da je njegova primjena toliko zakomplicirana da će biti veoma teško da neki grad ili općina isti primjeni u praksi. O svim primjedbama se detaljno raspravljalo te su iste napisane i proslijeđene saborskim zastupnicima kako bi se izborili za kvalitetniji propis. Proslijeđene su primjedbe naših poljoprivrednika i primjedbe Grada Buja, a koje su analizirane i na Odboru za poljoprivredu.

Gradonačelnik je podsjetio nazočne da je Grad u vrijeme kada je mogao prodavati poljoprivredno zemljište prodao ukupno 476 hektara a dao u zakup 175 hektara poljoprivrednog zemljišta. U prijedlogu novog Zakona o poljoprivrednom zemljištu je utvrđena obveza JLS da moraju održavati poljoprivredno zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske, također da mogu davati u zakup tuđe zemljište ukoliko ga vlasnik ne obrađuje. Postavlja se pitanje sa kojim sredstvima i snagama bi JLS trebala to odrađivati i kako je moguće takvo zadiranje u pravo privatnog vlasništva.

Predsjednik je zaključio raspravu po toj točki i predložio pauzu od 15 minuta

#### **Ad 8. Prijedlog Odluke o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanja ugovora o kupoprodaji nekretnina**

Jelena Bojić je izvijestila da je na temelju Odluke sa posljednje sjednice Gradskog vijeća raspisan i objavljen javni natječaj, da su na isti pristigle dvije ponude, trgovačkog društva ISTRA COLOR d.o.o. i trgovačkog društva Bifix d.o.o. Buje. Povjerenstvo je otvorilo i analiziralo pristigle ponude i utvrdilo da trgovačko društvo ISTRA COLOR d.o.o. ima pravo prvenstvene kupnje jer je udovoljilo svim traženim uvjetima iz natječaja. Trgovačko društvo Bifix d.o.o. Buje je ponudilo veću cijenu, odnosno 1.598.888,00 kuna, stoga smo pozvali trgovačko društvo ISTRA COLOR d.o.o. da se očituje o najvišoj ponuđenoj cijeni, koju su prihvatili i dostavili Izjavu o prihvaćanju najveće postignute cijene. Stoga se priložila u materijalima Odluka o prihvatu i zaključenju ugovora o kupoprodaji sa Trgovačkim društvom ISTRA COLOR d.o.o. Buje.

Fabrizio Vižintin je rekao da je osnovna namjera kod raspisivanja natječaja bila poticanje poduzetništva. Na temelju pristiglih ponuda postiglo se da početna cijena sa skoro 930.000,00 kuna narasla na ponudu od 1.600.000,00 kuna. Sa tim iznosom se može u cijelosti riješiti energetska obnova hrvatskog dječjeg vrtića čija je ukupna procijenjena vrijednost cca 3.000.000,00 jer bi Grad sudjelovao sa 32% iznosa, što je oko 1.000.000,00 kuna, a ostalo bi se dobilo od Fonda. Ostatak od 600.000,00 bi se moglo iskoristiti za energetska obnova centra za inkluziju. Obzirom na postignutu cijenu i korist koja se može ostvariti za Grad rekao je da ne bi trebalo oklijevati sa prihvaćanjem te odluke.

Manuel Viginija da bi kod prodaje nekretnina u buduću trebalo navesti parametre mogućnosti izgradnje.

Jelena Bojić je rekla da se to zove lokacijska informacija koju daje nadležan ured. Obzirom da se radi o primjeni odgovarajućeg prostornog plana u natječaju se može samo spomenuti koji se prostorni plan odnosi na određenu nekretninu.

Mauricio Sinković je rekao da Grad kao prodavatelj ne može preuzeti odgovornost za detalje gabarita i uvjeta gradnje na nekretnini koja je predmet prodaje.

Predsjednik je rekao da nažalost još nismo stigli do stupnja prostornog planiranja da sve imamo detaljno razrađeno za svaku parcelu, nego akte građenja izdaje nadležno tijelo na temelju općenitog plana uzimajući u obzir sve uvjete i zahtjeve gradnje na specifičnoj lokaciji, a sigurno težimo da jednog dana imamo sve detaljno isplanirano kao u nekim civiliziranim državama.

Bojana Puzigaća je iznijela stav kluba da su na posljednjoj sjednici bili suzdržani i očekivali da će dobiti detaljnije informacije u pogledu prodaje predmetnih nekretnina, ali se to nije dogodilo, stoga će se suzdržati od glasanja za ovu Odluku.

Predsjednik je rekao da imaju tri mogućnosti glasati za, protiv ili biti suzdržani, te da nije normalno da su prisutni a ne iskoriste propisane mogućnosti.

Bojana Puzigaća je rekla da će klub vijećnika za vrijeme glasanja po ovoj točki dnevnog reda napustiti sjednicu i vratiti se na slijedeću, što su učinili.

Predsjednik je utvrdio da je prisutno 9 vijećnika od 15 te da postoji kvorum za nastavak sjednice i odmah je dao na glasanje predloženu Odluku.

## ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 7 glasova ZA i 2 glasova PROTIV usvojilo Odluku o prihvatu najpovoljnije ponude i sklapanja ugovora o kupoprodaji nekretnina

### **Ad 9. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja-Buie**

Jelena Bojić je rekla da je na temelju zahtjeva stranaka raspisan natječaj, provedena je procedura, te je predložila prodaju nekretnina u ukupnoj početnoj vrijednosti od 1.063.500,00 kuna, s time da će se na temelju zahtjeva vijećnika Manuela Viginija u tekst natječaja staviti smjernice na odgovarajući prostorni plan. Ukratko je taksativno navela brojeve katastarskih čestica i površine.

Manuel Viginija je rekao da je analizirao cijene i da je neki prosjek 100,00 kuna po m<sup>2</sup>, ali je rekao da su prodajne cijene privatnih osoba po portalima puno više, osim toga da u Plovaniji ili Brdu cijene ne mogu biti približno iste. Rekao je smatra da bi bilo dobro imati neki pravilnik sa okvirnim cijenama po područjima.

Predsjednik je odgovorio da sve procjene nekretnina vrši ovlaštenu sudski vještak za procjenu nekretnina, ali da se može donijeti neki takav pravilnik, koji bi bio osnova za rad vještaka.

Moreno Mamilović je rekao da je sretan što je još netko primijetio da nešto nije u redu sa cijenama nekretnina, te je ponovio da nje stav Kluba SDP-a da se nekretnine prodaju po previše niskim cijenama.

Franco Basiaco je rekao da su cijene nekih nekretnina u okolici Oprtlja, gdje nema ničega od infrastrukture neusporedivo više od cijene nekretnine u centru Kaštela ili Plovanije, jer zahtjevi kupaca su se promijenili, neki žele imati mir i ne žele imati nikoga u okolici i za to su spremni platiti visoke cijene. Takva su naša seoska naselja, kao Trkusi, Brešani i slično.

Josip Pejić je ukazao na problem kupnje nekretnina od strane stranaca koji osnivaju trgovačka društva a naši ljudi nisu u mogućnosti platiti cijene po kojima oni kupuju.

Predsjednik je dao Odluku na glasanje.

## ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće je sa 8 glasova ZA i 6 glasova SUZDRŽANIH usvojilo Odluku o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Buja-Buie

### Ad 10. Pitanja, prijedlozi i informacije

Gradonačelnik Fabrizio Vižintin se obratio nazočnima sa nekoliko informacija:

- u Osnovnoj školi Mate Balota je postavljen videonadzor,
- WEB site Grada postavljen banner Buje u brojkama,
- završena 2.faza radova na Kaštelu Rota, počinje 3. faza – sanacija okolnih zidina,
- Ulica 1. svibnja - za sada radovi Expert gradnje kao izvođača nastavljaju redovno,
- u Bujama je bio župan radi pokretanja projekta E-udžbenici,
- sa županom je razgovarano o obnovi Osnovne škole,
- projekt za obnovu dječjeg vrtića je spreman, čeka se otvaranje natječaja pri Fondu za energetska učinkovitost, projekt za energetska obnovu zgrade gradske uprave je također gotov, pri kraju je projekt obnove stare škole Sv.Servola, kao i projekt Centra za inkluziju,
- sastanak radi projekta Vodotoci na graničnom području, opasnost od bujičnih poplava,
- uvođenje digitalnog potpisa u pisarnici Grada,
- u izradi nove stranice gradske uprave,
- nabava tablet- računala za gradske vijećnike,
- Bike spremište u Tribanu odmaknuto od ceste, dobivena je jedna prostorija, uvesti će se struja
- kreće priprema za Proračun, a prije toga i Rebalans
- nabava knjiga za 1. i 2. razrede osnovnih škola - udžbenike

Moreno Mamilović je pitao za obnovu zgrade gradske uprave i most na Dragonji.

Odgovorio mu je Gradonačelnik.

Milka Kević je pitala za valorizaciju Kule, muzeja, Uljare?

Gradonačelnik je rekao da je sve u tijeku i da će se o svakom projektu pravovremeno dobivati informacije.

Manuel Vignini je pitao o reorganizaciji gradske uprave i poduzeća.

Gradonačelnik je rekao da se priprema riznica kojom će se objediniti i centralizirati kompletno poslovanje Grada.

### Ad 11. Razno

Drugi pitanja ili prijedloga vijećnika po ovoj točki nije bilo pa je predsjednik zaključio sjednicu Gradskog vijeća

Dovršeno u 21,20 sati.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BUJA  
PREDSJEDNIK

Rino Duniš



